Протокол

                Общешкольного родительского собрания по Симферопольской средней школе от 1.11.2017
Присутствовали: директор школы Искаков Б.М.
Классные руководители

Родители: 35
Председатель: Искаков Б.М.
Секретарь: Токбергенова Л.М.
Повестка дня:

1. «О переходе на обновленное содержание обучения» - директор школы Искаков Б.М.
2. «О создании попечительского совета школы» – директор школы Искаков Б.М.
3. Разное.
Ход собрания:

      
По первому вопросу выступил директор школы Искаков Б.М. который ознакомил родителей  с новостями образования и о переходе на обновленное содержание обучения. В текущем учебном году по обновленной программе будут заниматься 1,2,5,7 классы. В следующем 2018-2019 учебном году на обновленное содержание будут переходить 1,2,3,5,6,7,8 классы.  
Решение: Постоянно обращать внимание родителей на успеваемость учащихся, заходить на страницу kundelik.kz. 
         По второму вопросу выступил директор школы Искаков Б.М., который  сказал о необходимости создания попечительского совета и предложил избрать следующих членов попечительского совета: председатель совета - Абуталипов Жадай Абаевич, аким Симферопольского сельского округа; Молдабаева Шолпан Рахимжановна, руководитель ТОО «Қос Ел Агро»; Татенова Алма Оразгалиевна, бухгалтер ТОО «Салмар»; Рахметова Асель Кошкарбаевна, представитель родительской общественности, домашняя хозяйка;

Ташенова Карлыгаш Алдонгаровна, представитель родительской общественности- педагог-психолог Симферопольской СШ., Байканов Аскар Омирбекович, руководитель ТОО «ӨмірЗияМан», Нарыжный Анатолий Геннадьевич директор фирмы «Кодак» 
Решение: Избрать предложенный состав попечительского совета.
По третьему вопросу выступил директор школы Искаков Б.М. который рассказал о необходимости соблюдения режима дня, о том, чтобы дети не находились на улице в темное время суток без сопровождения взрослых. Также он сказал о том, что детям не нужно носить в школу сотовые телефоны. 
Решение:учащимся школы не носить в школу сотовые телефоны и в темное время суток (после 22.00) находиться дома. Обратить особое внимание на нахождение учащихся вне помещения в морозные дни и во время гололеда.
1 ноября 2017 года

Секретарь:                             Токбергенова Л.М.
